

**MINUTA SEDINȚEI DE INSTRUIRE
PRIVIND PREVEDERILE LEGALE ÎN LEGĂTURĂ CU DECLARAREA
CADOURILOR**

Ședința a fost condusă de doamna Racu Mihaela, coordonator al planului de integritate al SNA 2021-2025, iar instruirea a fost realizată de doamna Mirza Gabriela, persoană responsabilă cu monitorizarea conflictelor de interese apărute în desfășurarea activității DJDP Suceava și a avut ca ordine de zi:

Măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea atribuțiilor de serviciu așa cum sunt prevăzute în Legea nr. 251/2004 privind unele măsuri referitoare la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea funcției sau a activității zilnice.

Referitor la bunurile primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acțiuni de protocol în exercitarea atribuțiilor de serviciu, angajații au fost informați că persoanele cu funcții de conducere și de control, precum și celelalte persoane care au obligația să-și declare averea potrivit legii, au obligația de a declara și prezenta la conducătorul instituției, în termen de 30 de zile de la primire, bunurile pe care le-au primit cu titlu gratuit în cadrul unor activități de protocol în exercitarea funcției sau a activității zilnice.

De asemenea, angajaților obligați de lege să completeze declarațiile de avere și interese, li s-a explicat modalitatea de completare a acestora și de transmitere instituțiilor abilitate.

Salariații au fost informați că, medaliile, decorațiile, insignele, ordinele, eșarfele, colanele și altele asemenea, primite în exercitarea atribuțiilor de serviciu sau urmare a acțiunilor de protocol, precum și obiectele de birotică cu o valoare de până la 50 euro, nu au obligația de a declara primirea acestora.

Totodată, s-a adus la cunoștință salariaților că la nivelul instituției publice s-a dispus constituirea unei comisii alcătuite din 3 persoane de specialitate din instituție, care va evalua și va inventaria bunurile primite cu titlu gratuit în cadrul unor activități de protocol, precum și bunurile primite în exercitarea atribuțiilor de serviciu.

Comisia prevăzută ține evidența bunurilor primite de fiecare salariat și, înainte de finele anului, propune conducătorului instituției rezolvarea situației bunului.

În cazurile în care valoarea bunurilor stabilite de comisie este mai mare decât echivalentul a 200 euro, persoana care a primit bunurile poate solicita păstrarea lor,

plătind diferența de valoare. Dacă valoarea bunurilor stabilită de comisie este sub echivalentul a 200 euro, acestea se păstrează de către primitor.

În cazurile în care persoana care a primit bunurile nu a solicitat păstrarea lor, la propunerea comisiei, bunurile rămân în patrimoniul instituției sau pot fi transmise cu titlu gratuit unei instituții publice de profil ori vândute la licitație, în condițiile legii.

Veniturile obținute ca urmare a valorificării acestor bunuri se varsă, după caz, la bugetul statului, bugetele locale sau la bugetele autorităților, instituțiilor publice ori persoanelor juridice, potrivit modului de finanțare a acestora.

La sfârșitul fiecărui an, Direcția Județeană de Drumuri și Poduri Suceava, publică pe pagina de internet a instituției, lista cuprinzând bunurile depuse potrivit prezentei legi, precum și destinația acestora.

Întocmit,

Gabriela MIRZA

